

加强自身建设,提升服务水平 荥阳市工商联第五次会员代表大会召开



会议现场

3月7日,荥阳市工商业联合会第五次会员代表大会在市文博中心召开。会议审议通过了荥阳市工商联第四届执行委员会工作报告,并选举产生了市工商联第五届执行委员会主席、副主席、总商会会长、副会长。郑州市委统战部副部长、工商联党组书记王新,荥阳市领导宋书杰、张东辉、张淑霞、马炳林、岳伟、李献武等出席会议。

王新代表郑州市工商联向大会的胜利召开表示祝贺,并希望荥阳市工商联要服务大局,在思路谋划上发挥参谋助手作用、在工作推进中发挥桥梁纽带作用、在经济发展的主战场上发挥主力作用,努力在推动经济社会发展上建新功。要面向企业,在维护企业利益上求实效。及时准确地向企业提供各类服务信息、承担起对非公有制经济人士和企业家的教育培训工作,同时引导会员企业牢固树立大局意识,以企业自身发展促进全市经济发展。要加强建设,在提高自身素质上下功夫。积极推进工商联工作在观念、制度、机制等方面实现创新,不断开创工商联工作新局面。

荥阳市委书记宋书杰希望,荥阳市工商联要加强自身建设,不断增强队伍的创造力、凝聚力和战斗力;要提升服务水平,在创新创业、企业融资、依法维权、教育培训等方面提供更多优质服务,助推荥阳非公有制经济做大做强;要积极参政议政,为全市经济发展建言献策,提供有力的智力支持。希望广大非公有制经济人士要坚定信念,加快产业转型升级。紧盯市场发展趋向,切实发挥企业主体作用,不断改造提升传统优势产业,积极培育战略性新兴产业,加快推进产业转型升级步伐。要提升自我,引领经济创新发展。要努力进行技术创新、品牌创新、融资创新、管理创新,力争形成新

的竞争优势,赢得发展主动权;要不断加大科技投入,不断增强企业的自主创新能力和可持续发展能力,同时,要推进节能减排,努力实现经济效益、社会效益、生态效益的有机统一。要饮水思源,不忘反哺回馈社会。要在发展企业的同时,一如既往地投身慈善事业、公益事业,以实际行动回馈社会、造福群众。宋书杰强调,全市各级各部门要高度重视工商联工作,切实加强领导,关心、支持工商联更好开展工作。同时,要优化环境,营造市场化、法治化的良好营商环境,为全市经济健康发展提供有力保障。记者 姚辉常 通讯员 朱利雅 张苏舟 文/图

荥阳表彰优秀非公企业 既有奋斗者,也有慈善家

去年,荥阳位居全国百强县第60位,非公企业作出了巨大贡献。今年3月6日晚,由荥阳市工商联主办的“荥阳脊梁——2016‘光彩杯’优秀非公企业颁奖晚会”举行,郑州昌煜集团公司、郑州清华园忆江南房地产开发有限公司等18家优秀企业受到表彰。颁奖晚会上,荥阳市领导宋书杰、王新亭、张东辉、张淑霞、马炳林、丁文霞分别为获奖企业家颁奖。

据了解,荥阳市“光彩杯”优秀非公企业评选活动从去年年初开始启动,面向工商联会员、本土企业和特色企业开展,由企业自愿报名,经过综合评价、专家终审等环节,最终确定18家企业获得优秀非公企业“光彩杯”称号。同时,荥阳市还设立了“卓越奖”“商会奖”“非公党建奖”“帮扶奖”“慈善奖”“双创奖”共6个奖项。

获奖企业家中,既有勇争一流追求卓越的奋斗者,也有热心公益扶贫济困的慈善家;既有勇立潮头创新发展的开拓者,又有忠诚于党服务大局的建设者,他们带领企业在不同领域做出了不平凡的业绩,集中体现了荥阳市企业家勇争一流、敢于拼搏、甘于奉献的优秀品格。荥阳市委常委、统战部部长岳伟希望受表彰的企业家珍

惜荣誉、再接再厉、再创佳绩、多做贡献;各乡镇、各部门要继续履职尽责,强化服务,为企业健康发展和企业家健康成长保驾护航;全市上下要学习先进、争当先进,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,立足本职,努力奋斗,为建设荥阳更加美好的未来贡献智慧和力量。记者 姚辉常 通讯员 孙艳 蔡臻

探索改革新思路 创新多行业融合新模式

郑州嘉年华农业有限公司
法人代表、副总经理 冯良军



做农业不易,政府支持、市场认可、市民参与是我们广大新农人坚持走下去的最大动力。今年,嘉年华庄园将继续在政府指导下砥砺前行,进一步强化龙头企业优势,探索农业供给侧结构性改革的新思路,创新休闲观光农业融合旅游农业、教育农业的发展新模式,在带动我市农业发展和周边群众就业致富中发挥更大的作用。

自建氮气仓库 保证一手粮源

郑州天地人面粉实业有限公司
总经理 楚敏和



26年来,我们坚持质量第一、信誉第一、服务第一的经营理念。食品安全大如天,我们作为一个传统的面粉加工企业,做好安全健康绿色营养的面粉并不容易。每年小麦收割时派人派车到田间地头把新收获的小麦运到公司自建的氮气仓库,做到真正的一手粮源。为保证小麦的原有麦香,我们投入近亿元自建了9万吨目前国内最先进的氮气仓库,来保管公司自收的一手小麦,专门生产三牌原味粉,三牌原味粉保证不加任何添加剂。我们将有信心做好面粉,做安全、健康、绿色、营养的面粉,我们决心以此为契机,把三牌面粉品质做得更好、更扎实,让老百姓的餐桌更丰富,让老百姓吃得更安全、更健康。

更好地为老百姓服务

荥阳第二人民医院
董事长 王英杰



我们将加大力度为老百姓健康做好服务,把慈善事业做得更好。各方面开展专项慈善,聘请专家给老百姓讲课。

做精做强企业 为农业产业化做贡献

郑州汇川农业科技有限公司
总经理 王永永



正因各级政府及工商联给我提供了创业的平台和支持,我才能在短暂的3年时间里做出成绩。今年,我将再接再厉,争取把企业做精做强,为荥阳农业产业化做出贡献。

招才引智 助力企业成长发展

荥阳市中原智谷科技园
发展有限公司 邱岳



今年,嘉年华庄园将强化龙头企业优势,探索农业供给侧结构性改革的新思路,创新休闲观光农业融合旅游农业、教育农业的发展新模式,在带动我市农业发展和周边群众就业致富中发挥更大的作用。

新建一所幼儿园 让农村孩子受到更好的教育

荥阳市博文幼儿园董事长 高旭东



我们将更好地服务社会。今年我们在荥阳准备新建一所幼儿园。荥阳乡村教育较薄弱,建新幼儿园将让农村孩子受到更好的教育。

公益活动成日常

荥阳市建业商贸有限公司
董事长 张建德



我觉得只是做了我和企业该做的。目前,我们整个团队已经把参与公益活动当做日常工作了,今年我们会一如既往地参加各种公益活动。

招聘贫困大学生 只为让他们过得更好

郑州通宝路桥有限公司
总经理 王柏岭



我们今年又招聘贫困大学生就业,解决大学生就业问题。去年的帮扶计划只是能让他们脱贫,今年计划让他们过得更好,走向小康生活。

帮扶是为带领他们发家致富

荥阳供销社家电有限公司
总经理 李中央



我们做出了一些成绩,这也是我们企业家应该做的,没有什么好骄傲的。扶贫帮扶是企业家对社会的回报。去年,我们帮扶让他们脱贫,今年我们要进一步让他们奔向小康,然后带领他们发家致富。

发挥表率作用

河南高山阀门有限公司总经理 李长江



我们会一如既往地做好商会各项工作,充分发挥表率作用。阀门是传统行业我将带领我们阀门企业创新、转型、升级,为荥阳的经济发展做贡献。

多提供就业岗位

郑州昌煜实业有限公司董事长 贾鸿昌



作为扎根在京索大地上的昌煜公司,面对以后的发展,我会带领企业创造更大的业绩,多为政府纳税,多参与光彩事业活动,多为社会提供就业岗位,对得起荥阳的父老乡亲。



做大做强,为本土企业增色

郑州市荣龙泵业有限公司 车福群
在新的一年里,我将把这份荣誉转化为企业动力,把党建工作做得更好,把企业做大做强,同时更多承担一些社会责任,为荥阳本土企业的腾飞增色添彩。

开展员工培训 让慈善事业再上新台阶

郑州恒裕科工贸公司
董事长 程登祥



今年,做好本职工作的同时,大力开展员工素质道德技能培训和培养,争取让企业发展、让税收增加、让员工受益,让帮扶慈善事业再上新台阶。

尽最大努力付出

郑州鑫源制衣有限公司
总经理 陈志恒



其实很惭愧获得这个奖项,因为我知道在荥阳有很多人付出的比我还要多,当然也很感谢工商联的鼓励。今年,我会在经营好企业的同时尽自己最大的努力为构建和谐社付出努力。

着力提高员工素质

郑州五洲城商会会长 曲晓光



我代表郑州五洲城总商会感谢市工商联对我们工作的认可,新的一年,商会在做好本职工作的同时着力提高员工素质,充分发挥好郑州五洲城总商会服务平台的功能。

打造“游闲生活”居所

郑州清华园房地产开发有限公司 李轩



坚持高品质楼盘的专业化开发方向和“游闲文化”发展理念,肩负起社会责任,努力追求和谐人居与自然的完美结合,为中原人民打造更多适宜人居的“游闲生活”居所。

